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پرسپولیس و چالش‌های دفاعی

سروش روز خوبی نداشت
هر سه گل بازی سالم بود

داوری تأثیری در نتیجه بازی نداشت

 

بازی پرسپولیس مقابل فجر نشان 
داد که این تیم در خط حمله 
در  اما  دارد  بالایی  توانایی‌های 
دفاع با چالش‌های جدی مواجه 
است. هر بار که پرسپولیس حمله 
کرد، توانست به سرعت موقعیت 
برخی  در  متأسفانه  اما  بسازد 
مواقع نیز گل‌هایی دریافت کرد 
که نشان‌دهنده ضعف در خط 
دفاعی بود. مدافعان پرسپولیس 
در این بازی نتوانستند به خوبی از 

دروازه‌شان دفاع کنند و این موضوع 
باعث شد تا حریفان به راحتی 
 از این نقطه ضعف بهره‌برداری 

کنند.
برای اینکه پرسپولیس بتواند در 
لیگ برتر و سایر رقابت‌ها موفق 
باشد، نیاز به تقویت خط دفاعی 
دارد. جذب یک دفاع راست کارآمد 
می‌تواند به بهبود وضعیت این تیم 
کمک کند. در حال حاضر، ضعف 
در دفاع راست به یکی از معضلات 
اصلی پرسپولیس تبدیل شده است 
و این موضوع باید هر چه سریع‌تر 

مورد توجه قرار گیرد.
متأسفانه در این بازی، انگیزه و 
شادابی لازم در بازیکنان به وضوح 
کم بود. به نظر می‌رسید که 
بازیکنان  حریف خود را دست‌کم 

گرفته‌اند و همین موضوع باعث 
 شد تا عملکردشان تحت تأثیر 

قرار گیرد. 
سروش رفیعی که محور اصلی 
حمات پرسپولیس در بازی‌های 
قبلی بود هم در این بازی نتوانست 
روز خوبی را سپری کند و شرایط او 
نشان‌دهنده عدم آمادگی کافی بود.
به طور کلی، پرسپولیس باید برای 
رفع مشکلاتش در خط دفاعی اقدام 
کند و همچنین انگیزه بازیکنان را 

افزایش دهد. 
اگر این مسائل حل نشود، ممکن 
است تیم با چالش‌های جدی‌تری 
مواجه شود. تنها با تمرکز بر روی 
نقاط ضعف و تقویت آنهاست که 
پرسپولیس می‌تواند به موفقیت‌های 

بیشتری دست یابد.

 

با   دیدار پرسپولیس و سپاسی 
حواشی داوری و گل‌های بحث‌برانگیز 
این  همراه بود. از دید من در 
بازی هر سه گل به ثمر رسیده، از 
نظر داوری سالم و قانونی بودند.

 گل اول پرسپولیس که مورد بحث 
بود، در موقعیت سالم به دست 
آمد. در وهله اول بازیکن در موقعیت 
آفساید بود اما بعد خودش را از 
آفساید خارج کرد و تنها از حضور 
در آن موقعیت بهره درست برد. این 

گل به هیچ‌وجه تحت تأثیر موقعیت 
آفساید قرار نداشت. بازیکن حریف 
که در ابتدا در موقعیت آفساید 
قرار داشت، نتوانست به‌طور مؤثر 
روی بازی تأثیر بگذارد و توپ به 
بازیکن دیگری منتقل شد و بعد از 
دریافت پاس شکاری در موقعیت 
آفساید نبود که در نهایت گل را 
بنابراین این گل  ثمر رساند.  به 
محسوب  قانونی  و  سالم   کاماً 

می‌شود.
 گل دوم فجر در دقیقه 59 نیز کاملاً 

بود. سالم 
 در یک صحنه در دقیقه 72، کمک 
داور آفساید گرفت و یک موقعیت 
تک به تک را از تیم فجر گرفت. 
با این حال که این تصمیم اشتباه 
بازیکن فجر در موقعیت  و  بود 

آفساید قرار نداشت اما در نهایت 
این موقعیت هم تبدیل به گل نشد 

پس تأثیری در نتیجه نداشت.
 به‌طور کلی، عملکرد تیم داوری در 
این دیدار قابل قبول بود و اگرچه 
برخی اشتباهات وجود داشت اما 
هیچ‌یک از آنها به‌طور مستقیم بر 

نتیجه بازی تأثیر نگذاشت.
در این مسابقه داور  در چند صحنه 
از کرت زرد خود استفاده کرد  که به 
نظر می رسد تمام تصمیمات در این 

باره صحیح بوده است.
در کل شرایط مسابقه و خالی بودن 
شد  باعث  تماشاگر  از  ورزشگاه 
تا  بیژ ن حیدری و کمک هایش 
کار راحتی برای اداره این مسابقه 
هم   شتباهی  ا و  باشند  شته  ا  د

مرتکب نشدند.

نقد داوریکارشناس فنی 

انتظار می‌رفت بعد از برپایی اردوی قطر و 
تمرنیات بیشتر و منظم‌تر زیر نظر اوسمار 
شرایط فنی پرسپولیس حتی نسبت به 
بازی‌های آخر نیم فصل نخست بهتر 

شود اما اوضاع بدتر هم شد.
پرسپولیس که در آخرین مسابقات نیم 
فصل نخست سخت به گل می‌رسید اما 
از اندوخته اندکش خیلی خوب دفاع 
می‌کرد این بار خیلی راحت گل خورد 
و راحت‌تر از حد انتظار شکست خورد. 
این دومین باخت پرسپولیس در این 
فصل و اولین شکست تیم تحت هدایت 
اوسمار بود تا هم آمار خوب امتیاز‌آوری 
او از بین برود هم فرصت صدرنشینی که 
سپاهان در گام نخست تعارفش زده بود 

به باد برود.
پرسپولیس با اطاع از تساوی عجیب 
سپاهان مقابل تیم 10 نفره ملوان 
می‌دانست که با پیروزی مقابل فجر به 
صدر جدول خواهد رسید و قبل از بازی 
رودررو مقابل سپاهان دست بالا را خواهد 
داشت اما تیم اوسمار شرایط و کیفیت 
لازم برای رسیدن به این مهم را نداشت.
نمایش ده دقیقه نخست بازی و آنچه این 
تیم ارائه کرد باورنکردنی و عجیب بود چرا 

که بازیکنان و بویژه مدافعان این تیم سر 
به هوا و سست عمل می‌کردند و قادر به 
رد و بدل کردن دو سه پاس بین خودشان 
نبودند. البته که پرس سنگین فجر هم 
دلیل مهمی برای این شروع ضعیف 
بود اما هیچ کدام از بازیکنان فاز دفاع 
قابلیت پرس‌گریزی را نداشتند و تیم 

آنقدر عقب ماند که گل خورد.
بعد از 15 دقیقه ریتم پرسپولیس خوب 
شد و به گل هم رسید و تا پایان نیمه 

دست بالا را هم داشت اما شروع نیمه 
دوم دوباره تیم اوسمار افتاد. سرمربی 
پرسپولیس با دو تعویض که ظاهراً درست 
و بجا به نظر می‌رسید قصد داشت 
تیمش را برای رسیدن به گل دوم آماده 
کند اما بیست دقیقه ابتدایی نیمه 
دوم کاماً ناامیدکننده بود و گل دوم را 

هم خورد.
پرسپولیسی که قبل از این فقط در بازی 
خیبر دو گل خورده بود در روز اشتباه 

مدافعانش و در اختیار نداشتن یک 
مدافع راست قابل و البته در روز غیبت 
ابرقویی دوباره دو گل خورد تا مشخص 
شود بردهای قبلی با درخشش مدافعان، 
دروازه‌بان و سیستم تدافعی تیم به دست 
آمده. در عین حال تیم اوسمار بدشانس 
هم بود و شاید حداقل می‌توانست بدون 
شکست از شیراز خارج شود اما دو بار تیر 
دروازه مانع از گلزنی شد تا شکست دوم 

اینطوری ثبت شود.

این پرسپولیس در حد صدرنشینی نبود

سر به هوا، مستأصل و کمی هم بدشانس
گزارش یک

تقسیم امتیاز به ضرر ذوب‌آهنادامه بحران در اراک

براجعه پر اشتباه و متزلزل

یعقوب از دست رفت!

 تصمیم عجیب اوسمار درباره دفاع راست

عنایت‌زاده جانشین علیجونوف شد!

 علیپور فقط پاس گل می‌دهد

مدعی آقای گلی در صدر جدول پاسورها!

 تنها خرید زمستانی چیزی برای ارائه نداشت

شروع سرگیف در حد تمیروف!

 کاظمیان گزینه اصلی هافبک راست

شکاری مهاجم سایه جدید اوسمار
 اوسمار و سندروم شروع نیم فصل دوم

پرسپولیس در شیراز ناکام ماند

آلومینیوم اراک با باخت‌های هفته‌های پایانی 
نیم فصل اول با شرایط بدی پا به نیم فصل 
دوم گذاشت. اراکی‌ها که هفته شانزدهم را در 
خانه خودشان بازی می‌کردند، در مصاف با 
گل‌گهرسیرجان هم نمایش خوبی نداشتند. 
اراکی‌ها بیشتر از 20 دقیقه مقابل شاگردان 
تارتار دوام نیاوردند و در دقیقه 20 بازی مهدی 
تیکدری از روی نقطه پنالتی دروازه آلومینیوم 
را بازکرد. قبل از رسیدن به پایان نیمه اول با 

پاس گل بهرام گودرزی، علی وطن‌دوست 
توانست گل خورده آلومینیوم را جبران کند و 
بازی دوباره پایاپای شود. اما با شروع نیمه دوم 
دوباره سیرجانی‌ها بهتر نشان دادند و در دقیقه 
54 پوریا شهرآبادی دروازه اراکی‌ها را باز کرد ولی 
این‌بار اراکی توان جبران گل خورده را نداشتند و 
این بازی با نتیجه دو بر یک به نفع میهمان یعنی 
گل‌گهر به پایان رسید تا بحران در اراک همچنان 

ادامه داشته باشد.

شمس‌آذر قزوین که هفته‌ها به عنوان 
تیم سقوط کننده در رده پانزدهم جدول 
رده‌بندی ایستاده بود، در اولین بازی نیم 
فصل دوم به مصاف استقلال خوزستان 
رفت. قزوینی‌ها به خوبی می‌دانستند که 
این بازی برای آنها حکم مرگ و زندگی دارد 
و از طرف دیگر در خانه خودشان امیدوار 
به کسب هر سه امتیاز بودند. با وجود این 
حریف هم وضعیت خوبی نداشت و آبی‌های 

خوزستان هم می‌دانستند با باخت در اولین 
بازی نیم فصل دوم شرایط بحرانی پیدا 
خواهند کرد. مصاف دو تیم با برتری نسبی 
قزوینی‌ها پیش رفت اما در نیمه اول توپی 
از خط دروازه‌ها رد نشد تا بازی بدون گل و 
با تساوی به پایان برسد. در نیمه دوم باز هم 
شاهد شاگردان رضایی برای برتری در خانه 
خودشان در تلاش بودند که با وجود نمایش 
خوب، شمس‌آذر ناکام بود و استقلال 

خوزستان توانست بدون گل خورده این 
بازی را با تساوی به پایان برساند تا هر تیم 
به یک امتیاز از این بازی دست پیدا کند. 
با این امتیاز شمس‌آذر با توجه به نتایج روز 
گذشته بازی‌ها، با کسب یک امتیاز بالاخره 
از رده پانزدهم جدا شد و در رده چهاردهم 
ایستاد تا ذوب‌آهن به رده پانزدهم سقوط 
کند. استقلال خوزستان هم با تک امتیاز 

خودش را به رده دوازدهم رساند.

 بعد از سر و صداهای فراوان درباره انتخاب گزینه جانشین سرژ اوریه در دفاع 
راست و ناکامی باشگاه پرسپولیس در این راه، باز هم یعقوب براجعه در دفاع 
راست به میدان رفت اما نسبت به بازی‌های نیم فصل اول بسیار شکننده 
و متزلزل‌تر بود. براجعه از همان شروع مسابقه هول شده و دست و پای 
خود را گم کرده بود به طوری که بعضاً در ارسال یک پاس ساده هم عاجز 
بود و نمی‌توانست توپ را کنترل کند. براجعه در همان دقیقه 7 مسابقه و 
بعد از دومین حمله جدی فجر نتوانست توپ بلندی که اورونوف به سمتش 
فرستاده بود را کنترل کند و یک کرنر مفت و مجانی به حریف داد که همین 
کرنر پایه‌گذار گل نخست میزبان شد. بدتر اینکه براجعه بعد از ارسال ضربه 
کرنر نتوانست توپ را دفع کند و توپ زیر پای شهابی افتاد و او موفق به گلزنی 
شد. در ادامه او چند اشتباه دیگر هم داشت و در نهایت بین دو نیمه از زمین 
بیرون رفت تا مشخص شود اوسمار از او راضی نیست. به نظر می‌رسد اخبار 
و شایعات اخیر درباره جذب یک گزینه در دفاع راست باعث شده این بازیکن 

جوان روحیه خود را کاملاً از دست بدهد.

 بعد از نمایش ناامیدکننده یعقوب براجعه در پست دفاع راست پرسپولیس 
طی نیمه نخست بازی مقابل فجر اوسمار ویرا تصمیم عجیبی گرفت و با بیرون 
کشیدن شماره 3 به بازیکن شماره 14 خود در این پست میدان داد. از آنجایی که 
پرسپولیس سرژ اوریه را از دست داده بود و نتوانست علیجونوف گزینه مد نظرش 
در این پست را جذب کند روی نیمکت بازیکنی نداشت که در دفاع راست به میدان 
برود اما اوسمار حاضر شد ریسک استفاده از یک هافبک دفاعی در دفاع راست را به 
جان بخرد و اینطور شد که با تصمیمی عجیب علیرضا عنایت‌زاده را به دفاع راست 
فرستاد. عنایت‌زاده که مشخصاً تا به حال هیچ وقت در این پست به میدان نرفته 
بود نمی‌توانست در زمان جمع شدن‌ها درست عمل کند چرا که وظایف بازیکن 
متخصص این پست را بلد نبود. بعد از یک اشتباه و ضربه سر خطرناک فرشید 
اسماعیلی در صحنه گل دوم فجر هم عنایت‌زاده با دیگر مدافعان تیمش هماهنگ 
نبود و فقط تماشاگر شد. البته در زمان تصاحب توپ توسط پرسپولیس و در فاز 
حمله او نمایش امیدوارکننده‌ای داشت و شاید در بازی بعدی هم اگر دفاع راستی 

جذب نشود در این پست به میدان برود.

علی علیپور که در نیم فصل اول و 7 مسابقه متوالی نتوانسته بود موفق 
به گلزنی شود در اولین بازی نیم فصل دوم هم در این راه ناکام بود. 
البته او بدشانس بود که در دقیقه 88 توپی که با ضربه سر روانه دروازه 
حریف کرده بود به تیر عمودی خورد و گل نشد. جالب اینکه علیپور 
در این بازی هم گل نزد اما دوباره در نقش گلساز ظاهر شد و پاس گل 
داد. این چهارمین پاس گل شماره 9 سرخ‌ها در این فصل بود و ضمن 
اینکه بهترین گلزن پرسپولیس بود حالا بهترین گلساز تیمش هم لقب 
گرفته است. جالب‌تر اینکه با این پاس گل او بعد از پایان بازی با فجر 
و پیش از برگزاری سایر مسابقات هفته شانزدهم به صدرجدول بهترین 

پاسورهای لیگ برتر رسید.
نکته اینجاست که علیپور بعد از حضور سرگیف باید عقب‌تر از او بازی 
کند و انتظار می‌رود آمار پاس گل‌هایش بیشتر از گل‌های او باشد. البته 
علیپور با اینکه در نیمه دوم از دروازه فجر دور شده بود خطرناک‌تر و 

مؤثرتر از سرگیف بازی کرد و یک بار تیر دروازه حریف را لرزاند.

 ایگور سرگیف بازی مقابل فجر را از روی نیمکت شروع کرد اما از ابتدای 
نیمه دوم مسابقه به جای رضا شکاری به زمین رفت تا علیپور یک خط 

عقب‌تر رفته و مهاجم ازبک در رأس خط حمله قرار بگیرد.
سرگیف با شماره 19 وارد میدان شد و انتظار می‌رفت با توجه به 
هزینه‌ای که برای جذب این مهاجم ملی‌پوش صورت گرفته شرایط 
فنی خوبی داشته باشد اما او در طول یک نیمه تقریباً هیچ چیزی از 

خود نشان نداد.
سرگیف در همان دقایق ابتدایی حضورش در میدان یک پاس اشتباه 
داد و تا بیست دقیقه بعد از آن در جریان مسابقه نبود. این بازیکن 
که مشخص بود با سایر نفرات تیم هماهنگ نیست در ادامه مسابقه 
شرایط ناامیدکننده‌ای داشت و با اینکه ارسال‌های متعددی از چپ 
و راست روی دروازه فجر صورت گرفت نتوانست از قدرت سرزنی خود 
استفاده کند. این مهاجم در دقایقی که پرسپولیس برای رسیدن به گل 
تقا می‌کرد تنها یک ضربه سر رو به عقب زد و در سایر لحظات اصلاً در 

بطن حمات نبود.
با این شروع ناامیدکننده برخی هواداران پرسپولیس یاد شرزود تمیروف 

افتادند هر چند شاید با یک نیمه نتوان این بازیکن را قصاوت کرد.

 پرسپولیس در یک روز سرد شیرازی، دومین 
شکست فصل خود را تجربه کرد. این بازی 
که در ورزشگاه پارس برگزار شد، اولین بازی 
اوسمار در نیم فصل دوم با پرسپولیس 
محسوب می‌شد و با توجه به تساوی سپاهان 
همه در انتظار یک برد دیگر از پرسپولیس و 
تصاحب صدر جدول بودند اما بازی برخلاف 
انتظار پیش رفت؛ نیمه اول با نتیجه یک-
یک به پایان رسید. حسین شهابی در دقیقه 
۸ برای فجرسپاسی گل زد و رضا شکاری در 

دقیقه ۲۱ کار را به تساوی کشاند.
 با وجود نمایش خوب پرسپولیس در نیمه 
اول، ضربه اورونوف که به تیرک دروازه 
فجرسپاسی برخورد کرد، نشان‌دهنده 
بدشانسی این تیم بود اما نیمه دوم داستان 

دیگری داشت. مهدی شریفی در دقیقه ۶۵ 
با یک ضربه دقیق، دروازه پرسپولیس را باز 
کرد و فجرسپاسی را دوباره پیش انداخت. با 
وجود حملات پراکنده و بی‌ثمر پرسپولیس، 
بازی با نتیجه ۲ بر یک به سود فجرسپاسی 

به پایان رسید.
این شکست برای اوسمار ویرا یادآور تجربه 
تلخی از دو فصل قبل بود چرا که در اولین 
تجربه سرمربیگری پرسپولیس دو سال 
پیش هم او در اولین بازی نیم فصل دوم 
خود مقابل آلومینیوم اراک تن به شکست 
داده بود و حالا این بار نیز تاریخ تکرار شد. به 
نظر می‌رسد که اوسمار به نوعی با »سندروم 
شروع نیم فصل دوم« دست و پنجه نرم 

می‌کند.

یک ساعت مانده به بازی با فجرسپاسی 
ترکیب پرسپولیس برای نخستین بازی نیم 
فصل دوم اعلام شد و البته نکات جالبی هم 

داشت.
اولین موردی که به چشم آمد نیمکت نشینی 
ایگور سرگیف تنها خرید زمستانی سرخ‌ها بود 
که بازی را از روی نیمکت شروع کرد. البته از 
صحبت‌های اوسمار در نشست خبری قبل 
از بازی مشخص بود که سرگیف شروع‌کننده 
نخواهد بود چرا که سرمربی برزیلی سرخ‌ها 
تأکید کرد این بازیکن در حال وفق دادن 

خودش با تیم جدید است.
با توجه به بیرون ماندن سرگیف، اوسمار 
دوباره از همان سیستم و چیدمان قبلی 
استفاده کرد که یک مهاجم سایه یا بازیکن 

پست 10 پشت سر مهاجم نوک- که باز هم 
علیپور بود- قرار می‌گیرد. این پست در 
بازی‌های نیم فصل اول در اختیار عالیشاه، 
عمری و بیفوما قرار گرفت اما در روز غیبت 
عمری و نیمکت‌نشینی عالیشاه و بیفوما این 
رضا شکاری بود که نیم فصل دوم را با حضور 

در ترکیب اصلی شروع کرد.
نکته جالب دیگر رسیدن محمد امین کاظمیان 
به ترکیب اصلی تیمش بود که البته تا حدودی 
قابل پیش‌بینی به نظر می‌رسید. کاظمیان در 
پست هافبک راست فیکس شد تا بلکه بتواند 

شایستگی‌های خود را نشان دهد.
فیکس شدن پورعلی‌گنجی به جای ابرقویی 
مصدوم و باقی ماندن براجعه در ترکیب اصلی 

از دیگر نکات قابل پیش‌بینی ترکیب بود.
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 وقت‌کشی عجیب گلر فجر
 علیرضا رضایی دروازه بان فجرسپاسی در نیمه 
دوم در چند مقطع خودش را روی زمین انداخت و 
وقت‌کشی کرد. رضایی با نیت اینکه مصدوم است 
از کادر پزشکی خود درخواست می‌کرد وارد زمین 
شوند و چند بار این کار را تکرار کرد. جالب اینکه در 
وقت‌های تلف شده این دروازه‌بان بعد از مصدومیت 
 موسوی که او هم نیازی به تیم پزشکی نداشت از داور 

کارت زرد گرفت.

 

اولین گل شکاری
رضا شکاری که بعد از حضور اوسمار در نخسستن 
بازی نیم فصل اول به ترکیب اصلی رسیده بود 
تنها گلزن سرخ‌ها در شیراز بود. جالب اینکه بعد 
از نیم فصل ناکامی و مصدومیت او اولین گل خود 
با پیراهن پرسپولیس را به ثمر رساند.البته شکاری 
 بعد از این گل در جریان بازی نبود و بین دو نیمه 

تعویض شد.

شروع با 10 دقیقه تأخیر
 پرسپولیس بعد از حدود دوازده سال در شیراز به 
میدان رفت و برای اولین بار در ورزشگاه پارس 
شیراز بازی کرد. با این حال با وجود عظمت 
ورزشگاه پارس شیراز سکوهای خالی این استادیوم 
توی ذوق می‌زد. نکته عجیب اینکه با وجود اعلام 
قبلی مبنی بر اینکه بازی رأس ساعت 14 باید آغاز 
شود با 10 دقیقه تأخیر شروع شد و معلوم نشد 

دلیل این تأخیر چه بوده است.

صادقی روی نیمکت
 با توجه به جدایی برخی بازیکنان و مصدومیت 
دو بازیکن پرسپولیس مشخص بود اوسمار تمام 
بازیکنانی که تحت اختیار دارد را روی نیمکت 
خواهد نشاند و فهرست بیست و دو نفره‌اش 
را با تمام بازیکنان سالم خود پر می‌کند. از 
این رو محمدحسین صادقی که حتی در اردوی 
قطر همراه پرسپولیس نبود در فهرست قرار 
 گرفت تا اولین نیمکت‌نشینی را در دوران اوسمار 

تجربه کند.

اعتراض بی‌فایده نیازمند
 بعد از دریافت گل اول از فجرسپاسی در همان دقایق 
نخست بازی پیام نیازمند با سرعت به طرف بیژن 
حیدری داور مسابقه دوید و به این گل اعتراض 
داشت. نیازمند می‌گفت قبل از اینکه توپ به 
زننده ضربه برسد خطای هند دیگر بازیکن فجر 
اتفاق افتاده اما بعد از بررسی صحنه مشخص شد 
هندی صورت نگرفته و اعتراض نیازمند بی‌دلیل 

است. بوده 

اشتباه عجیب سیمای فارس
در میانه نیمه نخست و بعد از یک خطای شدید از 
بازیکنان فجرسپاسی که منجر به دریافت کارت زرد 
شد تلویزیون مرکز فارس اشتباه عجیبی مرتکب 
شد و زیر عنوان فجر علامت کارت قرمز قرار داد تا 
به نظر برسد میزبان یک بازیکن خود را به خاطر 
اخراج از دست داده است. با این حال بعد از سه 
چهار دقیقه این اشتباه اصلاح شد و کارت قرمز را از 

زیر نام فجر حذف کردند.

گلزن تکراری فجر
حسین شهابی مهاجم نوک فجرسپاسی خیلی زود 
و در همان دقیقه 8 مسابقه دروازه پرسپولیس را باز 
کرد. جالب اینکه شهابی در بازی رفت که هفته اول 
برگزار شده بود نیز تنها گل تیمش را به ثمر رساند 
تا مقابل سرخ‌ها دبل کرده باشد. شهابی در بازی 
رفت دروازه امیررضا رفیعی را باز کرد و این بار موفق 

شد به نیازمند گل بزند.

اردلان آشتیانی
بازیکن سابق پرسپولیس

محمد قراگزلو
خبرنگار

یاسر همرنگ
کارشناس داوری


